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次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

1

（式）

□を使った文章問題（図なし）たし算
ぶん もん だいしょう

（答え） （答え）

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

バスに何人か乗っていました。次のバスていで

8人乗ってきたので、26人になりました。

始めに乗っていた人の数を　 人として、

式に表しましょう。また、始めに乗っていた

人の数ももとめましょう。

の

の

のはじ

あらわしき はじ の あらわしき

（2）

えん筆と消しゴムを買いに行きました。えん筆は

120円ですが、消しゴムのねだんはわかりません。

えん筆と消しゴムを合わせると190円でした。

消しゴムのねだんを　 円として、式に表しましょう。

また、消しゴムのねだんももとめましょう。

ぴつ ぴつ

ぴつ

シールを5まい持っていました。

お姉さんから何まいかもらったので

24まいになりました。お姉さんからもらったシー

ルを　 まいとして、式に表しましょう。

また、もらったシールのまい数ももとめましょう。

あらわしき

も

公園に子どもが何人かいました。8人の子どもが

公園に来たので、子どもは30人になりました。

始めに公園にいた子どもの数を　 人として、

式に表しましょう。また、始めに公園にいた

子どもの数ももとめましょう。

はじ

はじあらわしき

け

け

け

け

け

＋8＝26＋8＝26
＝26－8＝18＝26－8＝18

18人 70円

5＋5＋ ＝24＝24
＝24－5＝19＝24－5＝19

19まい 22人

120＋120＋ ＝190＝190
＝190－120＝70＝190－120＝70

＋8＝30＋8＝30

＝30－8＝22＝30－8＝22


